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С Ъ О Б Щ Е Н И Е 
 
 

НАТАНАИЛ ЕООД сключи договор за предоставяне на безвъзмездна финансова 

помощ по процедура BG-RRP-3.008 „Подкрепа за прехода към кръгова икономика в 

предприятията“ по Национален план за възстановяване и устойчивост. 
 

 

Договор №: BG-RRP-3.008-0431-C01 

Наименование на проекта: „Подкрепа за прехода към кръгова икономика” 

Начална дата на изпълнение на проекта: 28.06.2024 г.  

Крайна дата на изпълнение на проекта: 28.12.2025 г. 

Продължителност на изпълнение (в месеци): 18 месеца 

Място на изпълнение: гр. София 

Общата стойност на проекта (в лева):  700 000,00 лв., от които 350 000.00 лв. БФП 

Размер на европейското съфинансиране (в лева): 350 000.00 лв. 

Размер на съфинансирането от крайния получател (в лева): 350 000.00 лв. 

Размер на националното съфинансиране (в лева): 0 лв. 

Процент на съфинансиране от Съюза: 100% 

Кратко описание на проекта: В рамките на проекта ще бъде изпълнена една дейност 

за "Придобиване на нови технологии за въвеждане на кръгови модели в 

предприятието", пряко свързана с четири от направленията по Процедурата. Успешната 

й реализация ще има положителен ефект за постигането на целите на проекта, а 

именно: повишаване на конкурентоспособността на дружеството посредством 

ускоряване на прехода към кръгова икономика в предприятието чрез въвеждане на 

кръгови модели за използване на ресурсите и внедряване на неутрални по отношение 

на климата методи и технологии за производство и потребление на продуктите.  

 Инвестициите по процедурата са съобразени с изискванията на принципа за 

„ненанасяне на значителни вреди“ върху околната среда и ще допринасят за 

екологичния преход на страната.  

 В рамките на проекта е предвидена и дейност за информираност  на потребителите 

относно намаляването на въглеродния отпечатък във връзка с внедрените 

производствени методи на кръговата икономика. 

Цел/и на проекта/информацията: Целта на проектното предложение е да допринесе 

за ускоряване на прехода към кръгова икономика на българските малки и средни 

предприятия от производствения сектор за въвеждане на кръгови модели  за използване 

на ресурсите и внедряване на неутрални по отношение на климата методи и технологии 

за производство и потребление на продуктите. С изпълнение на дейностите по проекта 

ще се създадат благоприятни условия за растеж и развитие на дружествата чрез 

внедряване на кръгови модели в производствените им процеси за повишаване на 

ресурсната ефективност и ограничаване на емисиите на парникови газове. Ще бъде 

постигнато разширяване на дейността на МСП при спазване на принципа за 

„ненанасяне на значителни вреди“ върху околната среда, като по този начин ще 

допринесе за екологичния преход на страната. 

Очаквани резултати по проекта: Очакваните резултати от настоящата процедура за 

предоставяне на безвъзмездна финансова помощ са насочени към повишаване 
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конкурентоспособността на дружеството чрез имплементиране на кръгови модели в 

производствената си дейност, които ще доведат до предотвратяване на образуването на 

отпадъци, повишаване на ресурсната ефективност и ограничаване на емисиите на 

парникови газове, като по този начин се постига оптимизиране на производствената 

верига, съответно повишаване на рентабилността и активно включване във всички 

етапи на веригата за добавяне на стойност. 

НАСТОЯЩОТО СЪОБЩЕНИЕ Е ЧАСТ ОТ МЕРКИТЕ ЗА ИНФОРМИРАНЕ И 

ПУБЛИЧНОСТ ПО ПРОЕКТ: „ПОДКРЕПА ЗА ПРЕХОДА КЪМ КРЪГОВА 

ИКОНОМИКА” С ДОГОВОР: BG-RRP-3.008-0431-C01. 


